
URESNIČEVAN E DRUŽBENE USMERITVE RAZPOREJANJA DOHODKA

Gospodarstvu kaže bolje
Iz poročila o izvajanju dogovora o uresničevanju

družbene usmeritve razporejanja dohodka v prete-
klem letu /e razvidno, da je med 280 organizadjami s
področfa gospodarstva prekoračilo možnl odstotek
rasti sredstev za osebne dohodke 46 organlzaclj.
Vendar samo dve neupravičeno. Na področju nego-
spodarstva Je med279 organizacijami 84 prekoračite-
IJev, vendar le MJe neuprav/čeni.

Sredstva za osebne dohod-
ke so se v gospodarstvu obči-
ne povprečno povečala za
24,70 odstotka, kar je manij,
kot znaša možni odstotek ra-
sti - 26,43 odstotka glede na
doseženo rast primerljivega
dohodka. Povprečni mesečni
čisti osebni dohodek na de-
lavca je znašal v gospodarstvu
15.470 dinarjev, kar je za 28
odstotkov več kot lani. Ven-
dar pa je treba opozoriti, da so
se življenjski stroški povečali
za 30 odstotkov. To pa pome-
ni, da so bili realni osebni do-
hodki zaposlenih v bistvu
manjši za 1,5 odstotka. V ne-
gospodarstvu je znašal pov-
prečni čisti OD na delavca
16.963 dinarjev in je bil za 25
odstotkov višji kot v letu
1981.

Pri razporejanju dohodka, s
katerim razpolagajo organiza-
cije združenega dela, se je del
čistega dohpdka, namenjene-
ga za osebne dohodke, pove-
čal za 25 odstotkov, Delavec

je povprečno ustvaril na 100
dinarjev porabljenih sredstev
118,6 dinarja celotnega pri-
hodka, kar je za 1 odstotek
več kot v letu 1981. Gospodar-
stvo občine je na 100 dinarjev
povprečno porabljenih po-
slovnih sredstev ustvarilo 21
dinarjev dohodka, kar je za 1
odstotek manj kot v letu 1981.

Poudariti je treba, da so ka-
zalci celotnega gospodarstva
občine ugodnejši kot v letu
1981. Za 7 odstotkov se je po-
večal delež prihodka, ki ga je
gospodarstvo doseglo na tu-
jem trgu. Izvoz blaga in stori-
tev na konvertibilno področje
se je povečal za 27 odstotkov,
rriedtem ko je bila stopnja po-
kritja uvoza z izvozom večja
za 6 odstotkov.

Ob vseh teh podatkih
najbrž ne bo odveč, če pose-
bej omenimo še kršitve dogo
vora o osebnih dohodkih. S
področja gospodarstva sta do-
govor kršili dve organizaciji
in sicer Mladinska knjiga tozd

Veletrgovina in delovna orga-
nizacija Nova. Vendar pa je
treba poudariti, da je delavski
svet Veletrgovine že sklenil,
da bodo preveč izplačana
sredstva poračunali do konca
junija tega leta. Podobno bo-
do po zagotovilu predstavni-
kov delovne organizacije No-
ve ravnali tudi v tej organiza-
ciji. S področja negospodar-
stva pa so dogovor kršili Cen-
tralni zavod za napredek go-
spodinjstva, Slovanska knjiž-
nica in Zgodovinski arhiv.
Vse tri organizacije so se zave-
zale, da bodo po samoupravni
poti sprejele sklep, na podlagi
katerega bodo poravnale pre-
več izplačana sredstva do
konca junija.

Vse druge organizacije, ki
so prekoračile maso sredstev
za osebne dohodke, so bile do
prekoračitve upravičene, o
čemer govori tudi dejstvo, da
je gospodarstvo občine kot
celota preseglo planirano viši-
no dohodka, planirano aku-
mulacijo in planirano višino
sredstev za osebne dohodke.
Povprečno je v gospodarstvu
občine doseženi dohodek za
7,8 odstotka presegel planira-
no višino, sredstva za akumu-
lacijo so bila za 10,5 odstotka
višja, sredstva za OD pa za 2,7
odstotka.
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